

柬埔寨開展及訪問交通

去年十二月至今年一月，有來自臺灣的訓練學員來此配搭開展。一月二十一至二十六日，又有臺北市召會十八位聖徒前來加入開展行列。這次主要開展三地：金邊、暹粒和磅湛。五週下來，金邊受浸四十四位，暹粒七十一位，磅湛四十四位，共計一百五十九位。並在一月十二日，正式成立了磅湛召會。過程中，學員們作榜樣，帶着本地聖徒一同傳福音、餽養新人，各地都有許多常存的果子，帶給柬埔寨極大的祝福。

在首都金邊，至今有超過一半的新人都在持續的牧養中，並有十二位參加一月二十四至二十六日的國際相調特會。本地聖徒們看見得救的新人前來，都十分受激勵，也非常感謝各地聖徒前來扶持。這裏有一對去年從臺灣來此地服事的全時間夫婦，他們在大學校園附近打開家作據點。他們家有三間房可供接待，隨時歡迎有負擔的聖徒前來短期開展。

在磅湛另有兩對說華語的年輕夫婦，已經在當地開展兩年，能說流利的柬語；為了傳福音，他們到大學任教以接觸學生。雖然遠離家園，水土不服，但為着主在東國的權益，仍堅定站住。他們覺得自己年紀尚輕，在生命、真理上仍有欠缺，極渴慕能有一個『家』來此與他們配搭，無論是長期、短期都好。



◆ 參訪暹粒召會

在暹粒，負責弟兄保羅一家八口住在鐵皮屋，三張牀幾乎佔滿了整個屋子，聚會地點就在家旁邊用蓬子搭起來。這裏有保羅弟兄與一位在泰國參加全時間訓練回來的弟兄，兩家埋在當地，為主作工。這次開展中，暹粒召會有七十一位受浸得救（五十三位弟兄，十八位姊妹），百分之八十七都是青年人，百分之十是青職。這些剛得救的青年及青少年都非常的單純、敞開，當被問到為何來聚會時，有的說，『因為我愛主；』有的說，『因主就是真理；』有的說，『因神拯救了我，祂的血已洗淨了我的罪；』有的說：『我愛主，也愛弟兄姊妹，我要傳福音給親人；』有的說，『我信宇宙中的真神；』還有的說，『我喜歡與聖徒在一起。』保羅弟兄希望在不久的將來，暹粒召會能在學校旁建立會所，或成立學生中心，方便學生來喫、住，但目前經費還在籌措中。

從臺灣來配搭開展的聖徒們，此行也看見柬埔寨人心純樸，對福音敞開，深覺莊稼熟了，收割的時候到了。求主為着祂在這地的需要，調度萬有，差遣人來長期或短期的開展、牧養。人若不能來，就奉獻錢財；錢財若不能來，就為此地禱告，求主穩固這些得救的新人，成為常存的果子，繼續開展神的國。

聖徒訪問柬埔寨蒙恩分享

在到達柬埔寨的第一晚，我們就與磅湛召會開展隊有交通。從弟兄姊妹們的交通中，我們驚訝於當地居民的敞開與單純，甚至叩門傳福音時，只需要直接走進打開的門，連門鈴都不需要按。也了解了這個新成立的召會，極切盼望有一些老練的聖徒前去供應、餽養新人。許多聖徒都因着這樣的交通，興起了對柬埔寨的負擔，願意將這裏的情形更多擺在禱告裏，甚至奉獻要去短期開展。

第二天經過四小時車程，我們到了千年古都吳哥窟的所在地—暹粒，拜訪位於吳哥窟風景區內的暹粒召會會所，在簡樸的棚子裏享用弟兄姊妹準備的點心，一同將榮耀歸與神。柬埔寨弟兄姊妹們為主擺上一切的絕對令我們動容，更驚喜的是，有些新得救的學生也來與我們一同聚集，並起來作新鮮的見證。弟兄們交通到，這裏有許多學生從來就沒有聽過主耶穌是誰，但是向着福音無比敞開，幾乎是聽見了就會得救，一個月內就有70位受浸。這實在說明語言不是問題，只要在配搭裏滿了福音的靈，

主就會把人與我們加在一起！

隔天，在半日旅遊後，我們就前往金邊參加國際特會，有分於主在今時代的說話。在前往金邊的七小時車程中，弟兄姊妹們配搭向華裔的導遊傳福音，藉着一首首的詩歌使他的心向主敞開，至終他也受浸得救了。阿利路亞！

這樣的相調實在是擴大我們的眼界，也使我們更關心主在亞洲的行動，願意擺上禱告和時間，與主行動的大輪一同往全地去！

土耳其召會近況交通

伊斯坦堡召會近況

土耳其目前在伊斯坦堡有一處召會，現有聖徒人數十五人。我們正在進行繙譯出版工作，雖然仇敵多番攻擊、阻撓，但在主主宰的權柄及復活生命之全備的供應下，雷瑪（Rhema）土耳其語的職事書籍已順利印刷完成。這些信息必定能如生命的種子，撒向所有向主敞開的心田。我們希望能盡快展開書籍分送的工作，所以很需要聖徒為分送書籍的配合工作代禱。

去年底，我們帶着孩子到倫敦訪問，並參加那裏的冬季真理學校（Winter School of Truth）。孩子們都積極的參與聚會及活動，與聖徒們有很好的相調，回到伊斯坦堡後也積極參與聚會，盡他們的功用。當被問到他們畢業後想到那裏受全時間訓練，孩子們希望那時在伊斯坦堡會有全時間訓練，他們盼望在這裏受訓。求主保守他們的心志，在這裏繼續加強祂的行動。

最近我們與一位在此地大學工作的劉弟兄聯絡上，他三年前在美國進到召會生活。他帶一位學生到我們家喫飯，剛好倫敦召會一位弟兄一家也來探訪我們，一同有美好的交通。我們也看望了一位土耳其姊妹的母親，她母親對我們很敞開，對主也有一些經歷，盼望主能得着這一家。

回顧去年主在伊斯坦堡的工作，祂不僅把我們從較多外籍人士居住的歐洲區，遷到以本地人為主的亞洲區（伊斯坦堡是世界上惟一地跨歐亞兩洲的城市），並且將不少海外聖徒帶來這裏工作或作交換學生，這加強了我們這裏的召會生活。展望新的一

年，隨着土耳其語文字的出版及分送，我們相信主會在本地土耳其人中得着一些結實的果子。

伊茲密爾開展交通

伊茲密爾（Izmir）是土耳其另一個新開展城市，有兩個家在這裏服事，目前兩家人都在上密集的土耳其語課。去年底有一位新人受浸，聖徒們也曾在安卡拉展開為期一週的福音工作，現有聖徒八人。

我們目前迫切禱告，和我們接觸的許多土耳其人，不只是停留在朋友的關係，求主在他們裏面動善工，使他們向福音敞開。另外，為着新的一年開展的需要，我們也求主豫備繙譯的人才或是出版社，能幫助我們的文字工作。我們的華人朋友也紛紛願意信主。或許他們也是一些聯絡的線，能影響他們背後的土耳其親人。

由於天氣的變化，我們還在調適作息，身體有些軟弱，需要主再更新我們，使我們得復甦。

代禱事項

- 一 求主得着土耳其本地的家，為着祂的恢復開路。
- 二 國家的政局能更適合福音的開展。
- 三 文字的繙譯出版工作，使真理能普及在這個國家。



◆ 土籍希臘裔弟兄喜樂得救